



ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ УКРАЇНИ»

Правління

Рішення № 29/10

м. Київ

14.10.2024 року

«Про подання пропозиції щодо кандидатури Віце-президента ВГО АППУ Йосипа Бучинського для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України»

Відповідно до Порядку формування Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України (далі – БЕБУ), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2021 року № 872 «Питання Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України», оголошено конкурс з формування складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України (далі – Рада громадського контролю).

Кандидатури для участі в конкурсі подаються громадськими об'єднаннями, які провадять діяльність у сфері реформування системи кримінальної юстиції, запобігання та/або протидії корупції, захисту прав та інтересів бізнесу протягом не менше двох років.

З метою повернення довіри бізнесу до правоохоронних органів, зокрема, до БЕБУ, який виявляє правопорушення в економіці та публічних фінансах та ефективно захищати їх інтереси, пропонуємо надати кандидатуру Віце-президента ВГО АППУ, Голову Адвокатського об'єднання «Яр.ВАЛ» Йосипа Валентиновича Бучинського для участі його в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при БЕБУ,

Правління вирішило:

1. Погодити кандидатуру Віце-президента ВГО АППУ, Голову Адвокатського об'єднання «Яр.ВАЛ» Йосипа Валентиновича Бучинського для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.
2. Віце-президенту, Генеральному директору ВГО АППУ Людмилі Герасименко вжити необхідних заходів щодо підготовки пакету документів для участі у конкурсі Йосипа Валентиновича Бучинського з формування складу Ради громадського контролю та надіслати його до 15 жовтня 2024 року, включно,

на електронну адресу: esburgk24@esbu.gov.ua, зазначену в інформаційному повідомленні Бюро економічної Безпеки України.

3. Надати Віце-президенту, Генеральному директору ВГО АППУ Людмилі Герасименко право підпису звернення до Бюро економічної безпеки щодо включення кандидатури Віце-президента ВГО АППУ, Голову Адвокатського об'єднання «Яр.ВАЛ» Йосипа Валентиновича Бучинського для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю.

4. Правління покладає контроль за виконанням цього Рішення на Президента Асоціації Грігола Катамадзе.

Президент ВГО АППУ



Грігол КАТАМАДЗЕ